

- 2 representanter - 1 av hvert kjønn 13-16 år
- 2 personlige vara representanter (1 av hvert kjønn)

3.7 Temamøter

Samlingspatruljen har startet jobben med å lage møter på tvers av gruppene for erfaringsutveksling og liknende. Hva skal til for at gruppene møter på temamøter?

Temamøte 31. oktober for bever og småspeiderledere bli utsatt pga. sykdom.
Hanne-Birte (3. Skien): samlingspatruljen har som oppgave å samle ledere, rovere til tema møter. Poenget med temamøtene skal være positive samlinger for ledere og rovere i kretsen.

Dere må gjerne melde inn temaer som dere ønsker at vi skal lage tema møter om.

3.8 Juleavslutning for gruppeledere og tillitsvalgte i Grenland Krets

Det er Kragerø speidergruppe som årets verter. Det ble fortalt om foreløpig planer for årets Juleavslutning for gruppeledere og tillitsvalgte.

Ingen fra Kragerø var tilstede, så Øyvind presentere litt om foreløpig program.
Det vil bli et foredrag av leder for Kragerø Historielag,
Gruppeledere og andre inviterte får egen innbydelse.

Annem informasjon

Kretsbanner blir i uke 16.

Øyvind takket alle for oppmøtet, og ønsket alle vel hjem.
Avsluttet med speiderbønn.

Med speiderhilsen
Kretsstyret i Grenland krets av NSF

Kretsleder	Øyvind Danielsen	1. Stathelle
Visekretsleder	Karoline Syversen	1. Solum
Styremedlem	Siv H. Bjørnstad	5. Skien MS
Styremedlem	Nora Britt Storhaug	1. Heistad
Styremedlem	Anne Bommen	1. Bamble
Vara	Mari V. Engen	3. Skien
Vara	Hans Eide	1. Heistad

Lest og godkjent
2019-01-08

